

Județul Buzău

Consiliul Local Râmnicelu

Nr.2290/28.04.2023

Proces-verbal

Încheiat astăzi 28.04.2023

În sesiunea ordinară a Consiliului Local Râmnicelu

Sesiunea ordinară a Consiliului Local Râmnicelu a fost convocată în baza dispoziției primarului nr 62/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor sesiunea fiind staturară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți 14: lipsește Lepădatu Nicu absent-motivat.

La sesiunea ordinară participă domnul Dumitru Stanciu, delegatul sătesc, doamna Coman Maria, invitați, cetățeni.

Secretarul general întreabă consiliul local dacă s-a consultat procesul verbal al sesiunii anterioare. Ne fiind obiecțiuni pe marginea conținutului acestuia este aprobat de consiliu în forma în care s-a întocmit.

Lucrările sesiunii sunt deschise de domnul Mușat Nicolaie președintele de sesiune ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

- a)**-Proiect de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a nivelurile valorilor impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2024.
- b)**-Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului public de alimentare și distribuție gaze naturale din comuna Râmnicelu, Județul Buzău, precum și aprobarea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție gaze naturale.
- c)**-Proiect de hotărâre privind aprobarea executării Studiului de fundamentare a deciziei de concesionare și a documentației de atribuire în vederea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Râmnicelu, județul Buzău în cadrul proiectului „Inființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în comuna Râmnicelu, județul Buzău”
- d)**-Proiect de hotărâre privind aprobarea Principalilor indicatori tehnico-economici în vederea concesionării serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Râmnicelu, județul Buzău în cadrul proiectului „Inființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în comuna Râmnicelu, județul Buzău”
- e)**-Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Râmnicelu, județul Buzău, cadrul proiectului „Inființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în comuna Râmnicelu, județul Buzău”
- f)**- Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse în cadrul procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Râmnicelu, județul Buzău, cadrul proiectului „Inființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în comuna Râmnicelu, județul Buzău”.

g)-Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local nr. 13 din 03.02.2023 privind aprobarea unui act adițional la contractul de prestări servicii de salubritate nr.122610/06.11.2020, pentru asigurarea continuității serviciului de salubritate din Comuna Râmnicelu.

h).Întrebări, interpelări, petiții și informări. Diverse.

Supusă la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată:

Se trece la prezentarea Proiect de hotarare privind indexarea cu rata inflatiei a nivelurile valorilor impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2024.

Luări de cuvânt:

-Dumitrache Ciprian-Costel: consilier local: pentru a plăti consumul de apă, serviciul public trebuie să-mi prezinte un contract și să-mi monteze apometru. 90% din consumatorii de etnie romă nu au montate apometre, iar pentru plata în sistem paușal nu este aprobat prețul de către consiliul local.

-Stoica Claudia-Cătălina – Șef serviciu public apă: cei care nu au montate apometre, încasarea consumului se face prin plata paușală, unde s-a taxat pe metru cub conform tarifului stabilit de consiliul local.

-D-l Ene Nicolaie – consilier local: nu este clar cât s-a încasat din impozite și taxe pe anul 2022, pentru a ne edifica la ce procent s-a realizat.

-D-l Alexandru Titu – consilier local: trebuie explicat clar: câți contribuabili avem cei care plătesc an de an taxele și impozitele și câți nu plătesc. Una din soluții pentru cei care nu plătesc datoriile, ar fi aceea de afișare pe site-ul primăriei, ai face public, poate așa vor înțelege să își achite datoriile. Unii au datorii istorice la bugetul local și nu trebuie lăsați.

-D-na Agafițe Daniela – contabilă: nici eu nu am o situație a taxelor și impozitelor locale structurată pe ani.

-D-l Dumitrache Vasile: consilier local: noi aprobăm taxe și impozite, dacă aprobăm aceste majorări, ce bunuri intră sub incidența ANI.

Nemaifiind și alte discuții pe marginea Proiectului de hotărâre, se trece la vot:

-voturi pentru:13: -voturi împotriva:0: -abțineri:0 (Dumitrache Ciprian-Costel nu participă la vot).

Întrunind cvorumul legal este adoptată **Hotărârea Consiliului Local Nr.18/28.04.2022** privind privind indexarea cu rata inflatiei a nivelurile valorilor impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, în anul fiscal 2024.

Se trece la următorul proiect al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului public de alimentare și distribuție gaze naturale din comuna Râmnicelu, Județul Buzău, precum și aprobarea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție gaze naturale.

Luări de cuvânt:

-Alexandru Titu-consilier local: aceste proiecte de hotărâri cu gazele, reprezintă un "foc de artificii" ale primarului. Nu o să vedem gaze prea curând în Râmnicelu. Primarul duce de nas lumea din comună.

-Dumitrache Vasile – consilier local: parcă era vorba că o firmă SC Elite care s-a încheiat contract bagă gazele în comună. Ce se întâmplă, nu s-a rezolvat nimic?

Nemaifiind discuții, proiectul de hotărâre este supus vo. tului după cum urmează :

-voturi pentru: 14: -voturi împotriva:0: -abțineri:0

Întrunind cvorul legal este adoptată **Hotărârea nr.19/28.04.2023** privind înființarea Serviciului public de alimentare și distribuție gaze naturale din comuna Râmnicelu, Județul Buzău, precum și aprobarea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție gaze naturale.

În continuare este prezentat Proiectul de Hotărâre privind aprobarea executării Studiului de fundamentare a deciziei de concesionare și a documentatiei de atribuire în vederea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Ramnicelu, judetul Buzau în cadrul proiectului „Infiintarea sistemului de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau”

Nemaifiind luări de cuvânt, acesta fiind supus votului după cum urmează :

-voturi pentru: 14: abțineri-0: impotriva – 0.

Întrunind cvorul legal este adoptată **Hotărârea nr.20/28.04.2023** aprobarea executării Studiului de fundamentare a deciziei de concesionare și a documentatiei de atribuire în vederea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Ramnicelu, judetul Buzau în cadrul proiectului „Infiintarea sistemului de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau”

În continuare este prezentat Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Principalilor indicatori tehnico-economici în vederea concesionării serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Ramnicelu, judetul Buzau în cadrul proiectului „Infiintarea sistemului de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau”

Nemaifiind și alte discuții pe marginea Proiectului de Hotărâre, se trece la vot:

-voturi pentru:14: -voturi împotriva:0: -abțineri:0

Întrunind cvorumul legal este adoptată **Hotărârea Consiliului Local Nr.21/28.04.2022** privind aprobarea Principalilor indicatori tehnico-economici în vederea concesionării serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Ramnicelu, judetul Buzau în cadrul proiectului „Infiintarea sistemului de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau”

În continuare este prezentat Proiectul de Hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Ramnicelu, judetul Buzau, cadrul proiectului „Infiintarea sistemului de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau”

Nemaifiind și alte discuții pe marginea Proiectului de Hotărâre, se trece la vot:

-voturi pentru:14: -voturi împotriva:0: -abțineri:0

Întrunind cvorumul legal este adoptată **Hotărârea Consiliului Local Nr.22/28.04.2022** privind aprobarea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Ramnicelu, judetul

Buzau, cadrul proiectului „Infiintarea sistemului de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau”

În continuare este prezentat Proiectul de Hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse în cadrul procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publica de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau, cadrul proiectului „Infiintarea sistemului de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau”

Nemaifiind și alte discuții pe marginea Proiectului de Hotărâre, se trece la vot:

-voturi pentru:14: -voturi împotriva:0: -abțineri:0

Întrunind cvorumul legal este adoptată **Hotărârea Consiliului Local Nr.23/28.04.2022** privind constituirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse in cadrul procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publica de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau, cadrul proiectului „Infiintarea sistemului de distributie a gazelor naturale in comuna Ramnicelu, judetul Buzau”

În continuare este prezentat Proiectul de Hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local nr. 13 din 03.02.2023 privind aprobarea unui act adițional la contractul de prestări servicii de salubritate nr.122610/06.11.2020, pentru asigurarea continuității serviciului de salubritate din Comuna Râmnicelu.

Nemaifiind și alte discuții pe marginea Proiectului de Hotărâre, se supune la vot:

-voturi pentru:13: -voturi împotriva:0: -abțineri:1 (Dumitrache Ciprian-Costel)

Întrunind cvorumul legal este adoptată **Hotărârea Consiliului Local Nr.24/28.04.2022** privind revocarea Hotărârii Consiliului local nr. 13 din 03.02.2023 privind aprobarea unui act adițional la contractul de prestări servicii de salubritate nr.122610/06.11.2020, pentru asigurarea continuității serviciului de salubritate din Comuna Râmnicelu.

La capitolul „Diverse” sunt expuse următoarele probleme:

-este prezentată cererea adresată de cetățeanul Florea Titi pentru acordarea unui ajutor financiar pentru paguba produsă de câinii fără stăpân care i-au devorat curtea un număr de trei animale. Consiliul local aprobă un ajutor financiar de 1500 lei.

-Ene Nicolaie – câinii fără stăpân constituie o mare problemă pentru locuitorii comunei la familia cetățeanului Neculai Ștefan fiind devorate peste 20 păsări.

-Stanciu Dumitru – primar: câinii fără stăpân reprezintă o problemă națională. Am delegat consilierul meu personal, Fotache Titi să se ocupe personal de găsirea unor potențiali binevoitori să preia câinii, inclusiv la primăria Râmnicu Sărat, dar fără succes.

-Dumitrache Vasile : dorește răspunsuri la câteva probleme care sunt de importanță pentru comunitatea locală: dacă anul acesta se achiziționează mașină de gunoi: Să fie luate măsuri cu câinii vagabonzi care constituie o problemă gravă la nivel local: dacă primarul nu ia măsuri să aplice hotărârile consiliului local, va decide să se retragă din consiliul local.

-Ene Nicolaie – să se afișeze tabelele cu toti care beneficiază de ajutor social.

-Dumitrache Ciprian-Costel: primarul și viceprimarul să ia act că pe strada Speranței, când plouă, se inundă. Nu s-a luat nicio măsură și lumea suferă. Nu s-a făcut nimic cu branșamentele la canalizare și nici cu drumurile.

Nemaifiind și alte discuții la ordinea de zi președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară închise lucrările ședinței ordinare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Nicolaie Mușat



Secretar general al comunei

Nicolae Hoțescu

A handwritten signature in blue ink, which appears to be "Nicolae Hoțescu", written in a cursive style.